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The product

The pre-fabricated rebar connection systems are to be used for the
connection of walls poured at different times.

It is a simple, efficient system for connecting walls, ceilings,
balconies, basements and staircases.

PANALEX LIGHT-BOX bendable elements joints have been tested
and comply with DIN EN 1992-1-1 (EC 2) and “DBV data sheet
“bending of steel reinforcement bars and requirements for steel
casing”, January 2011 version.

Anchorage lengths are determined in accordance with DIN
1045-1:2008-08, Section 12.3.2

All requirements and calculations of load-bearing capacity have
been calculated using approved technical rules and regulations,
and thus no general building inspectorate approval is required.

Le produit

Uarmature de reprise préconfectionnée est utilisée pour la
jonction des murs bétonnés & des moments différents.

Il s’agit d'un systéme de jonction simple et rationnel pour raccor-
der des murs, des planchers, des fenétres pour soupiraux, des
escaliers, des rampes coulissantes, des silos.

PANALEX LIGHT-BOX sont des piéces homologuées conformément
au DIN EN 1992-1-1 (EUROCODE 2) et & la « fiche technique
DBV pliages des aciers & béton et exigences des boites d'attente,
édition janvier 2011 ».

La longueur de chevauchement de I'acier est déterminée confor-
mément au DIN 1045-1:2008-8, section 12.3.2.

Toutes les exigences du systéme et le dimensionnement statique
sont exécutés selon des méthodes de calculs approuvées, par
conséquent la certification de produit du systéme n’est pas néces-
saire.

4 Subject to technical modifications. Sauf modifications techniques.
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Advantages

- Case and cover are made of galvanised sheet steel and so
are not subject to corrosion.

- No risk of cavity corrosion.

- Contoured protective casing for optimum shear-load
transference in the concrete joints.

- Simple, one step costeffective assembly.

- The steel remains in the protective casing after removal of the
covering, and thus there is no dangerous projection of starfer
bars.

Avantages

- Boite et couvercle en t5le galvanisée, et par conséquent ils ne

sont pas touchés par la corrosion.

- Aucun dommage de corrosion dans les jonctions.
- Boitier crénelé qui assure une transmission optimale des efforts

perpendiculaires.

- Fixation simple et réduction de |'utilisation de la main-d‘oeuvre

grdce au décoffrage total en une seule opération.

- Aprés le décoffrage, I'étrier reste dans le boitier et, par

conséquent, il ne fait pas saillie dangereusement.

Technical specifications

Protective casing
- Casing and cover are made from contoured, laminated steel

sheets with a rough concrete surface, width approx. 0.40 mm.

- Standard length of unit 125 cm.
- 8 different casing widths available from 5 to 22 cm.

Starter bars
- 15 different starter bar types for single hook and
U hanger systems.
- Customised starter bar types can be supplied on request.
- Diameter of starter bar 8 — 10 — 12 mm.
- BSt 500 WR in conformity with DIN 488.
- Rebar bender = 6 x bar diameter.

Données techniques

Boitier

- Téle crénelée et galvanisée d'une épaisseur d’env. 0,40 mm.
- Longueur piéce standard 125 cm.

- Disponibles en 8 largeurs différentes de boite de 5 & 22 cm.

Etriers
- 15 différents types d'étriers pour boite avec des barres & une ou

deux couches.

- Disponibles sur demande méme des étriers de longueur hors

standard.

- Diamétre de barre 8 = 10 - 12 mm.
- BSt 500 WR conformément au DIN 488.
- Pliage autour d'un mandrin d'un diamétre six fois supérieur au

diameétre de la barre.

Subject to technical modifications. Sauf modifications techniques. 5
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STANDARD ARTICLES/ARTICLES STANDARD o ey, AATAOAEE

PANALEX LIGHT-BOX with single hook PANALEX LIGHT-BOX a étrier simple

Light Box certified according to DIN EN Boite d'attente Light Box certifiée DIN EN
1992-1-1 (Eurocode 2) and “recommendations  1992-1-1 (Eurocode 2) et « fiche d'information
from the DBV on concrete steel bending DBV pliage des fers d’armature et exigences
requirements with regards to steel cases, boite métallique, édition janvier 2011 ».
January 2011 edition”. Steel quality Bst Qualité acier d’armature BS t 500 WR
500 WR in compliance with DIN 488. selon DIN 488.
Box length: 125 cm Longueur de la boite: 125 cm
Box height: 30-60 mm Hauteur de la boite: 30-60 mm
LBAOS5, LBAOZ, LBATO: 120 pcs./pallet LBAOS5, LBAOZ, LBATO: 120 piéces/palette
LBAO5
Code No. Wall thick. kg/pcs.
. bl a s b h l, st 2 op

Code Art. Epaisseur mur kg/piéce

LBAO50810* 90 50 75 100 48 170 300 12 8 3,38

LBAO50815* 90 50 100 150 48 170 300 8 8 2,52

LBA050820* 90 50 100 200 48 170 300 6 8 2,10

LBAO51015* 90 50 100 150 60 170 380 8 10 3,87

LBAO51020* 90 50 100 200 60 170 380 6 10 3,11

* Non-stock items, only on request. Other * Non disponibles en magasin, ne sont fournies
box and/or stirrup sizes on request. que sur demande. Autres dimensions de la boite

et/ou de |'étrier sur demande.

LBAO7

Code No. Wall thick. kg/pcs.
. bl a s b h l, st 2 R

Code Art. Epaisseur mur kg/piéce

LBAO70810* >130 70 75 100 48 170 300 12 8 3,40

LBAO70815 >130 70 100 150 48 170 300 8 8 2,54

LBAO70820  >130 70 100 200 48 170 300 6 8 2,12

LBAO71010*  >130 70 75 100 60 170 380 12 10 5,42

LBAO71015 >130 70 100 150 60 170 380 8 10 3,89

LBAO71020  >130 70 100 200 60 170 380 6 10 3,13

LBAO71215 >130 70 100 150 72 170 460 8 12 5,80

LBAO71220  >130 70 100 200 72 170 460 6 12 4,56
* Non-stock items, only on request. Other * Non disponibles en magasin, ne sont fournies
box and/or stirrup sizes on request. que sur demande. Autres dimensions de la boite

et/ou de |'étrier sur demande.

o

Subject to technical modifications. Sauf modifications techniques.
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STANDARD ARTICLES/ARTICLES STANDARD
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DINEN 1992-1-1 (EUROCODE 2) cerified/certifié

PANALEX LIGHT-BOX with single hook

Light Box certified according to DIN EN

1992-1-1 (Eurocode 2) and “recommendations

from the DBV on concrete steel bending
requirements with regards to steel cases,
January 2011 edition”. Steel quality Bst
500 WR in compliance with DIN 488.

Box length: 125 cm
Box height: 30-60 mm

LBAOS5, LBAOZ, LBATO: 120 pcs./pallet

PANALEX LIGHT-BOX a étrier simple

Boite d'attente Light Box certifiée DIN EN
1992-1-1 (Eurocode 2) et « fiche d'informa-
tions DBV pliage des fers d'armature et exi-
gences boite métallique, édition janvier 2011 ».
Qualité acier d’armature BS t 500 WR selon
DIN 488.

Longueur de la boite: 125 cm
Hauteur de la boite: 30-60 mm

LBAOS5, LBAOZ, LBATO: 120 piéces/palette

LBAO7/LBA10
Code No. Wall thick. kg/pcs.
. a s b h l, st 2 R

Code Art. Epaisseur mur kg/piéce
LBA100810*  >140 100 75 100 48 170 300 12 3,63
LBA100815*  >140 100 100 150 48 170 300 8 2,77
LBA100820*  >140 100 100 200 48 170 300 6 8 3,36
LBA101010*  >140 100 75 100 60 170 380 12 10 5,65
LBA101015*  >140 100 100 150 60 170 380 8 10 4,12
LBA101020*  >140 100 100 200 60 170 380 6 10 3,36
LBA101210*  >140 100 75 100 72 170 460 12 12 8,52
LBA101215*  >140 100 100 150 72 170 460 8 12 6,03
LBA101220*  >140 100 100 200 72 170 460 6 12 4,79

* Non-stock items, only on request. Other

box and/or stirrup sizes on request.

* Non disponibles en magasin, ne sont fournies
que sur demande. Autres dimensions de la boite
et/ou de |'étrier sur demande.

L:  Length/Longueur
h1: Box height/

Hauteur boite
4 bl:
%

Box width/
Largeur boite
a: Distance start-end/
Distance début-fin
s:  Hook spacing/
Espacement
h:  Hook height/Hauteur étrier
b: Hook width/
Largeur étrier
Anchorage length/
Longueur ancrage
st: Number hook/
Nombre d'étriers
@: Rebar diameter/
Diamétre acier d’armature

Subject to technical modifications. Sauf modifications techniques. 7
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PANALEX LIGHT-BOX U hanger PANALEX LIGHT-BOX a étrier double

Light Box certified according to DIN EN
1992-1-1 (Eurocode 2) and “recommendations
from the DBV on concrete steel bending
requirements with regards to steel cases,
January 2011 edition”. Steel quality Bst

500 WR in compliance with DIN 488.

Boite d'attente Light Box certifiée DIN EN
1992-1-1 (Eurocode 2) et « fiche d'information
DBV pliage des fers d'armature et exigences
boite métallique, édition janvier 2011 ».
Qualité acier d’armature BS t 500 WR selon
DIN 488.

Box length: 125 cm
Box height: 30-60 mm

Longueur boite: 125 cm
Hauteur boite: 30-60 mm

LBM10, LBM12, LBM14, LBM16: 120 pcs./pallet LBM10, LBM12, LBM14, LBM16: 120 piéces/palette
LBM19: 80 pcs./pallet LBM19: 80 piéces/palette
LBM22: 60 pcs./pallet LBM22: 60 piéces/palette

Code No. Wall thick. kg/pcs.
. bl a s b h l, st 2

Code Art. Epaisseur mur kg/piéce

LBM100810* >140 100 75 100 80 170 300 12 8 591

LBM100815* >140 100 100 150 80 170 300 8 8 4,29

LBM100820* >140 100 100 200 80 170 300 6 8 3,48

* Non-stock items, only on request. Other box
and/or hanger sizes on request.

* Non disponibles en magasin, ne sont fournies que
sur demande. Autres dimensions de la boite et/ou
de I'étrier sur demande.

Code No. Wall thick. kg/pcs.
. bl a s b h l, st 2
Code Art. Epaisseur mur kg/piéce
LBM120810*  160-180 120 75 100 100 170 300 12 8 6,20
LBM120815*  160-180 120 100 150 100 170 300 8 8 4,55
LBM120820* 160-180 120 100 200 100 170 300 6 8 3,73
LBM121010*  160-180 120 75 100 100 170 380 12 10 10,14
LBM121015*  160-180 120 100 150 100 170 380 8 10 718
LBM121020*  160-180 120 100 200 100 170 380 6 10 5,70
LBM121210*  160-180 120 75 100 100 170 460 12 12 15,75
LBM121215*  160-180 120 100 150 100 170 460 8 12 10,92
LBM121220*  160-180 120 100 200 100 170 460 6 12 8,50
* Non-stock items, only on request. Other box * Non disponibles en magasin, ne sont fournies
and/or hanger sizes on request. que sur demande. Autres dimensions de la boite
et/ou de |'étrier sur demande.
8 Subject to technical modifications. Sauf modifications techniques.
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STANDARD ARTICLES/ARTICLES STANDARD
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DIN EN 1992-1-1 (EUROCODE 2) certified/certifié

PANALEX LIGHT-BOX U hanger

Light Box certified according to DIN EN

1992-1-1 (Eurocode 2) and “recommendations

from the DBV on concrete steel bending
requirements with regards to steel cases,
January 2011 edition”. Steel quality Bst
500 WR in compliance with DIN 488.

Box length: 125 cm
Box height: 30-60 mm

B
|
.

PANALEX LIGHT-BOX a étrier double

Boite d'attente Light Box certifiée DIN EN
1992-1-1 (Eurocode 2) et « fiche d'information
DBV pliage des fers d‘armature et exigences
boite métallique, édition janvier 2011 ».
Qualité acier d’armature BS t 500 WR selon
DIN 488.

Longueur de la boite: 125 cm
Hauteur de la boite: 30-60 mm

LBM10, LBM12, LBM14, LBM16: 120 pcs./pallet LBM10, LBM12, LBM14, LBM16: 120 piéces/palette
LBM19: 80 pc./pallet
LBM22: 60 pc./pallet

LBM19: 80 piéces/palette
LBM22: 60 piéces/palette

Code No.
Code Art.
LBM140810
LBM140815
LBM140820
LBM141010*
LBM141015
LBM141020
LBM141210*
LBM141215
LBM141220

Wall thick.

Epaisseur mur
180-200
180-200
180-200
180-200
180-200
180-200
180-200
180-200
180-200

140
140
140
140
140
140
140
140
140

* Non-stock items, only on request. Other box

a

75
100
100
75
100
100
75
100
100

S

100
150
200
100
150
200
100
150
200

b

120
120
120
120
120
120
120
120
120

and/or hanger sizes on request.

h

170
170
170
170
170
170
170
170
170

kg/pcs.
l, st o N

kg/piéce
300 12 8 6,45
300 8 8 4,77
300 6 8 3,93
380 12 10 10,45
380 8 10 7,43
380 6 10 593
380 12 12 16,12
380 8 12 11,22
380 o) 12 8,77

* Non disponibles en magasin, ne sont fournies
que sur demande. Autres dimensions de la boite
et/ou de |'étrier sur demande.

Code No.
Code Art.
LBM160810*
LBM160815*
LBM160820*
LBM161010*
LBM161015*
LBM161020*
LBM161210*
LBM161215*
LBM161220*

Wall thick.
Epaisseur mur
200-230
200-230
200-230
200-230
200-230
200-230
200-230
200-230
200-230

160
160
160
160
160
160
160
160
160

* Non-stock items, only on request. Other box

a

75
100
100
75
100
100
75
100
100

S

100
150
200
100
150
200
100
150
200

b

140
140
140
140
140
140
140
140
140

and/or hanger sizes on request.

h

170
170
170
170
170
170
170
170
170

kg/pcs.
l, st o B

kg/piéce
300 12 8 6,70
300 8 8 499
300 6 8 4,14
380 12 10 10,75
380 8 10 7,69
380 6 10 6,16
460 12 12 16,49
460 8 12 11,52
460 6 12 9,03

* Non disponibles en magasin, ne sont fournies
que sur demande. Autres dimensions de la boite
et/ou de |'étrier sur demande.

Subject to technical modifications. Sauf modifications techniques. 9
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STANDARD ARTICLES/ARTICLES STANDARD
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DIN EN 1992-1-1 (EUROCODE 2) certified/certifié

PANALEX LIGHT-BOX U hanger

Light Box certified according to DIN EN

1992-1-1 (Eurocode 2) and “recommendations

from the DBV on concrete steel bending
requirements with regards to steel cases,
January 2011 edition”. Steel quality Bst
500 WR in compliance with DIN 488.

Box length: 125 cm
Box height: 30-60 mm

|
.
0

PANALEX LIGHT-BOX a étrier double

Boite d'attente Light Box certifiée DIN EN
1992-1-1 (Eurocode 2) et « fiche d'information
DBV pliage des fers d'‘armature et exigences
boite métallique, édition janvier 2011 ».
Qualité acier d’armature BS + 500 WR selon
DIN 488.

Longueur de la boite: 125 cm
Hauteur de la boite: 30-60 mm

LBM10, LBM12, LBM14, LBM16: 120 pcs./pallet LBMIO, LBM12, LBM14, LBM16: 120 piéces/palette
LBM19: 80 pc./pallet
LBM22: 60 pc./pallet

LBM19: 80 piéces/palette
LBM22: 60 piéces/palette

Code No.
Code Art.
LBM190810*
LBM190815
LBM190820
LBM191010*
LBM191015
LBM191020
LBM191210*
LBM191215
LBM191220

Walll thick.

Epaisseur mur
230-260
230-260
230-260
230-260
230-260
230-260
230-260
230-260
230-260

190
190
190
190
190
190
190
190
190

* Non-stock items, only on request. Other box

100
100

100
100
75

100
100

S

100
150
200
100
150
200
100
150
200

b

170
170
170
170
170
170
170
170
170

and/or hanger sizes on request.

h

170
170
170
170
170
170
170
170
170

kg/pcs.
l, st 2 R

kg/piéce
300 12 8 7,08
300 8 8 5,32
300 6 8 4,44
380 12 10 11,21
380 8 10 8,07
380 6 10 6,51
460 12 12 17,04
460 8 12 11,96
460 o) 12 9,43

* Non disponibles en magasin, ne sont fournies
que sur demande. Autres dimensions de la boite
et/ou de |'étrier sur demande.

Code No.
Code Art.
LBM220810*
LBM220815
LBM220820
LBM221010*
LBM221015
LBM221020
BM221210*
LBM221215
LBM221220

10

Wall thick.
Epaisseur mur
260-290
260-290
260-290
260-290
260-290
260-290
260-290
260-290
260-290

220
220
220
220
220
220
220
220
220

* Non-stock items, only on request. Other box

a

75
100
100
75
100
100
75
100
100

S

100
150
200
100
150
200
100
150
200

b

200
200
200
200
200
200
200
200
200

and/or hanger sizes on request.

h

170
170
170
170
170
170
170
170
170

kg/pcs.
l, st o B

kg/piéce
300 12 8 7,46
300 8 8 5,65
300 6 8 4,75
380 12 10 11,67
380 8 10 8,46
380 6 10 6,85
460 12 12 17,60
460 8 12 12,41
460 6 12 9,82

* Non disponibles en magasin, ne sont fournies
que sur demande. Autres dimensions de la boite
et/ou des étriers sur demande.

Subject to technical modifications. Sauf modifications techniques.



PANALEX LIGHT-BOX & 1GAD :
STANDARD ARTICLES/ARTICLES STANDARD %w‘i%zf PIAINIAILLE X

PANALEX LIGHT-BOX U hanger PANALEX LIGHT-BOX a étrier double

Light Box certified according to DIN EN Boite d'attente Light Box certifiée DIN EN
1992-1-1 (Eurocode 2) and “recommendations  1992-1-1 (Eurocode 2) et « fiche d’information
from the DBV on concrete steel bending DBV pliage des fers d‘armature et exigences
requirements with regards to steel cases, boite métallique, édition janvier 2011 ».
January 2011 edition”. Steel quality Bst Qualité acier d'armature BS t 500 WR selon
500 WR in compliance with DIN 488. DIN 488.

Box length: 125 cm Longueur de la boite: 125 cm

Box height: 30-60 mm Hauteur de la boite: 30-60 mm

LBM10, LBM12, LBM14, LBM16: 120 pcs./pallet LBM10, LBM12, LBM14, LBM16: 120 piéces/palette
LBM19: 80 pc./pallet LBM19: 80 piéces/palette
LBM22: 60 pc./pallet LBM22: 60 piéces/palette

L:  Length/Longueur

h1: Box height/
Hauteur boite

b1: Box width/
Largeur boite

a: Distance start-end/
Distance début-fin

s:  Hanger spacing/
Espacement

h: Hanger height/Hauteur étrier

b: Hanger width/

Largeur étrier

Anchorage length/

Longueur ancrage

st: Number hangers/
Nombre d'étriers

@: Rebar diameter/Diamétre
acier d’armature

* Other box and/or hanger sizes on request. *  Autres dimensions de la boite et/ou des étriers sur demande.

Subject to technical modifications. Sauf modifications techniques. 11



PANALEX LIGHT-BOX " 1GAD
LOAD CONDITIONS/INDICATION DE CHARGE f%ﬁ%@%{%ﬂ%zf

Dimensions as per instruction sheet “bending  Dimensionnement conformément a la fiche
of steel reinforcement bars”. Calculations for  d‘instruction « pliages des aciers & béton ».
non-standard bars and casings available on  Calculs statiques pour étriers et piéces spé-

request. ciales sur demande.

Case A Cas A

Perpendicular wall connection. Reprise mur verticale.

Shearstress is exerted vertically down the length of the joint. L'effort est transmis paralléle au joint.

Case B Cas B
Perpendicular wall connection. Reprise mur verticale.
Shearstress is exerted vertically down the length of the joint. L'effort est transmis paralléle au joint.

12 Subject to technical modifications. Sauf modifications techniques.



PANALEX LIGHT-BOX & 1GAD
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SN Jaofbo  vomoof &,

LOAD CONDITIONS/INDICATION DE CHARGE SR (EUROCODEz,ce,.med}cze,.mé

Dimensions as specified in instruction sheet ~ Dimensionnement conformément a la fiche
“bending of steel reinforcement bars”. d’instruction « pliages des aciers a béton ».
Calculations for non-standard bars and Calculs statiques pour étriers et piéces spé-
casings available on request. ciales sur demande.

Case C Cas C

Pinned wall-ceiling connection. Reprise mur - plancher jonction avec appui simple.

Horizontal shear stress is exerted across the joint. L'effort de cisaillement est transmis perpendiculairement au joint.

Case E CasE
Fixed wall-ceiling connection. Reprise mur - plancher avec jonction & emboitement.
Horizontal shear stress is exerted across the joint. L'effort de cisaillement est transmis perpendiculairement au joint.

Subject to technical modifications. Sauf modifications techniques. 13



PANALEX LIGHT-BOX

CASE A/CAS A

Prafamt

o LGADY

Standsicherheit

S-N vom

DIN EN 1992-1-1 (EUROCODE 2) certified/certifié

Vertical shear-stress - Case A

Hypothesis: Load capacity of joint relative
to figure 8, case A, DBV information sheet
“bending of steel reinforcement bars” EC 2.

a, <5cm
o =0

Effort de cisaillement paralléle au joint -

Cas A

A

Q Q0
1]
[@NC,}

-

Element joint with vertical
shear-stress on the joint.
Structural design relative to
case A, information sheet
DBV EC 2.

Calculation basis: smooth
joint surface

Standard lap length | :
2 8 mm =30 cm,

2 10 mm = 38 cm,

2 12 mm = 46 cm

Subject to technical modifications. Sauf modifications techniques.

Hypothése: derniére charge du joint conformé-
ment & 'image 8, cas A, DBV « dépliage des
fers d'armature Eurocode 2 ».

Raccordement des piéces
avec effort de cisaillement
paralléle au joint. Schéma de
construction conformément au
cas A, fiche technique DBV
Eurocode 2.

Base de calcul:
surface du joint lisse

longueur de chevauchement | :
@ 8 mm = 30 cm,

2 10 mm = 38 cm,

2 12 mm = 46 cm



PANALEX LIGHT-BOX 7 IGAD :
CASE A/CAS A Eremrr S E AN L

C20/25 VRdi + VRdi,sy < VRdi,max [kN/m]

Reinforcement/Armature LB10 LB12 LB14 LB16 LB19 LB22
28/20 100,3 103,7 107,1 110,5 115,6 120,7
28/15 13,3 131,4 134,8 138,2 143,3 148,4
28/10 13,3 136,0 158,7 181,3 198,7 203,8
210/20 13,3 124,4 127,8 131,2 136,3 141,4
210/15 13,3 136,0 158,7 1659 171,0 176,1
210/10 13,3 136,0 158,7 181,3 215,3 245,5
212/20 13,3 136,0 148,7 152,1 157,2 162,3
o12/15 13,3 136,0 158,7 181,3 198,8 203,9
212/10 13,3 136,0 158,7 181,3 215,3 233,6
C25/30 V., + Vi, S Viyima [KN/M]
Reinforcement/Armature LB10 LB12 LB14 LB16 LB19 LB22
28/20 118,2 122,3 126,3 130,4 136,5 142,7
28/15 141,7 154,7 158,8 162,9 169,0 175,1
28/10 141,7 170,0 198,3 226,7 234,1 240,3
210/20 141,7 146,6 150,6 154,7 160,8 167,0
210/15 141,7 170,0 191,4 195,5 201,6 2077
210/10 141,7 170,0 198,3 226,7 269,2 289,2
212/20 141,7 170,0 175,1 179,2 185,3 191,5
212/15 141,7 170,0 198,3 226,7 234,2 240,3
212/10 141,7 170,0 198,3 226,7 269,1 275,2

C3°/37 VRdi i VRdi,sy s VRdi,max [kN/m]

Reinforcement/Armature LB10 LB12 LB14 LB16 LB19 LB22
28/20 131,3 135,8 140,4 1449 151,7 158,5
28/15 167,4 171,9 176,5 181,0 187,8 194,6
28/10 170,0 204,0 238,0 253,3 260,1 266,9
210/20 158,3 162,8 167,4 171,9 178,7 185,5
210/15 170,0 204,0 212,7 217,2 224,0 230,8
210/10 170,0 204,0 238,0 272,0 314,5 321,3
212/20 170,0 190,1 194,6 1991 205,9 212,7
212/15 170,0 204,0 238,0 253,4 260,2 267,0
212/10 170,0 204,0 238,0 272,0 299,0 305,8

Subject to technical modifications. Sauf modifications techniques. 15



PANALEX LIGHT-BOX B LGAD

S-NAJeofbo  vom 4o of &4
CASE B/CAS B DIN EN 1992-1-1 (EUROCODE 2) cerlfed;czerlihé

—

Effort de cisaillement paralléle au joint -
Cas B

Vertical shear-stress - Case B

Hypothesis: Load capacity of joint relative to Hypothése: derniére charge du joint conformé-
figure 8, case B, DBV information sheet ment & I'image 8, cas B, DBV « dépliage des fers
“bending of steel reinforcement bars” EC 2. d’armature Eurocode 2 ».

a,<5cm

a,: smooth joint surface (DIN EN a,<S5cm

1992-1-1:2004 + AC:2010, 6.2.5(2)) a,: Surface lisse

0, =0 (DIN EN 1992-1-1:2004 + AC:2010, 6.2.5(2))

b = dimensioning width 0 =0

= width of wall - 2 * q, b = épaisseur de dimensionnement

= épaisseur du mur - 2 * q,

Elements join with vertical
shear-stress on the joint.
Structural design relative to
case B, information sheet DBV
EC 2.

Calculation basis: smooth
joint surface

Standard lap length | :
2 8 mm = 30 cm,

2 10 mm = 38 cm,

2 12 mm = 46 cm

Subject to technical modifications. Sauf modifications techniques.

Raccordement des piéces
avec effort de cisaillement
paralléle au joint. Schéma de
construction conformément au
cas B, fiche technique DBV
Eurocode 2.

Base de calcul:
surface du joint lisse

longueur de chevauchement | :
2 8 mm = 30 cm,

2 10 mm = 38 cm,

2 12 mm = 46 cm



PANALEX LIGHT-BOX T :
CASE B/CAS B Eremrr S E AN L

€20/25 LB5,1B7,LB10 V., +V

<
Rdi,sy — VRdi,max

Reinforcement/ || _ o769  p.200 b=320 b=330 b=350 b=370 b =400

Armature

28/20 129,2 132,6 137,7 139,4 142,8 146,2 151,3
28/15 156,9 160,3 165,4 167,1 170,5 1739 179,0
28/10 212,3 215,7 220,8 222,5 2259 2293 234,4
210/20 1499 153,3 158,4 160,1 163,5 166,9 172,0
210/15 184,6 188,0 193,1 194,8 198,2 201,6 206,7
210/10 254,0 257,4 262,5 264,2 267,6 271,0 2761
212/20 170,8 174,2 179,3 181,0 184,4 187,8 192,9
o12/15 212,4 215,8 2209 222,6 226,0 2294 234,5
212/10 295,6 2990 304,1 305,8 309,2 312,6 317,7

€25/30 LB5,LB7,LBI0 V., +V

<
Rdi,sy — VRdi,max

Reinforcement/ | o5 1,200 b=320 b=330 b=35 b=370 b=400

Armature

28/20 152,9 156,9 163,1 165,1 169,2 173,3 179,4
28/15 185,3 189,4 195,5 197,6 201,6 205,7 211,8
28/10 250,5 254,5 260,7 262,7 266,8 2709 277,0
210/20 1772 181,2 187,4 189,4 193,5 197,6 203,7
210/15 2179 222,0 228,1 230,1 234,2 238,3 244,4
210/10 2994 303,5 309,6 311,6 315,7 319,8 3259
212/20 201,7 205,7 2119 2139 218,0 222, 228,2
o12/15 250,5 254,6 260,7 262,8 266,8 2709 2770
212/10 348,2 352,3 358,4 360,5 364,6 368,6 374,8

C30/37 LB5,LB7,LB1I0 V__  +V_ . _<V

Rdi,c Rdi,sy — ° Rdi,max

,'iei“f“‘e“‘e“'/ b=270 b=290 b=320 b=330 b=350 b=370 b=400
rmature

28/20 169,8 174,4 181,2 183,4 188,0 192,5 199,3
28/15 2059 210,5 2173 219,5 224, 228,6 235,4
28/10 278,3 282,8 289,6 2919 296,4 3009 307,7
210/20 196,8 201,4 208,2 210,4 215,0 219,5 226,3
210/15 242, 246,7 253,5 255,7 260,3 264,8 271,6
210/10 332,7 3372 344,0 346,3 350,8 355,3 362,1
212/20 224, 228,6 235,4 2377 242,2 246,7 253,5
212/15 278,4 282,9 289,7 292,0 296,5 301,0 307,8
212/10 386,9 391,5 398,3 400,5 405,1 409,6 416,4

Subject to technical modifications. Sauf modifications techniques. 17



PANALEX LIGHT-BOX
CASE C/CAS C

Prﬂfamt &Ag

Standsucherhelt

S-N

DIN EN 1992-1-1 (EUROCODE 2) certified/certifié

Horizontal shear-stress across the joint -

without shear-stress reinforcement - Case C

Efforts de cisaillement perpendiculaires au

Hypothesis: Load capacity of joint relative
to figure 8, case C, DBV information sheet
“bending of steel reinforcement bars” EC 2.

= 0O, the requirements set out in DBV
mformohon sheet section part 5.3 (6) allowing
are always \Y

for load conditions of V.

e Rdi,ct,K
satisfied.

Rdi,ct,K

Pinned joints from ceiling

to wall with stress exerted
across the joint. Structural
design relative to case C,
DBV information sheet “bend-
ing of steel reinforcement
bars” EC 2.

Concrete covering:
c =25mm
nom
Calculation basis: smooth
joint surface

Standard lap length |;:
2 8 mm =30 cm,

2 10 mm = 38 cm,

2 12 mm = 46 cm

Subject to technical modifications. Sauf modifications techniques.

joint - sans armature de cisaillement - Cas C

Hypothése: derniére charge du joint conformé-
ment & I'image 8, cas C, DBV « dépliage des
fers d’armature Eurocode 2 ».

= 0, conformément au DBV partie 5.3 (6)
en tenant compte que la contribution de portée
soit toujours remplie.

Joint flexible du plancher au
mur avec un effort transmis
perpendiculairement au joint.
Schéma de construction confor-
mément au cas C du DBV

« dépliage des fers d'‘armature
Eurocode 2 ».

Enrobage de béton:
Crom = 25 mm

Base de calcul:
surface du joint lisse

longueur de chevauchement | :
@ 8 mm = 30 cm,

@ 10 mm = 38 cm,

2 12 mm = 46 cm



PANALEX LIGHT-BOX mchm o] °
CASE C/CAS C SN by vomZool %, (P|A|NJA|L|E|X]

DIN EN 1992-1-1 (EUROCODE 2) certified/certifié

€20/25 LB10, LB12, LB14, LB16, LB19, LB22 max V<V, [kN/m]

Reinforcement/

Armature d=100 d=120 d=140 d=160 d=180 d=200 d=220 d=240 d=260 d=280 d =300
28/20 342 387 429 461 476 491 499 508 516 524 532
28/15 377 426 462 479 496 513 522 532 541 550 558
28/10 432 468 489 509 529 547 558 569 580 590 599
210/20 398 449 472 491 509 526 536 546 555 565 574
210/15 438 471 492 513 532 551 562 573 584 594 60,4
210/10 473 499 524 547 570 591 604 617 629 640 652
212/20 449 476 498 519 539 558 570 581 592 602 612
812/15 471 496 520 544 566 587 600 61,2 624 635 647
12/10 499 529 556 583 608 632 647 661 675 688 70,

€25/30 LB10, LB12, LB14, LB16, LB19, LB22 max V<V, [kN/m]

Reinforcement/

Armatore d=100 d=120 d=140 d=160 d=180 d=200 d=220 d=240 d=260 d=280 d =300
28/20 369 41,7 462 505 546 562 572 581 590 598 607
28/15 40,6 459 508 550 568 586 596 606 616 626 635
28/10 465 525 561 582 603 623 635 647 658 669 679
210/20 42,8 484 536 562 581 600 61,1 622 632 642  65]
210/15 471 532 564 586 607 627 639 651 662 673 68,4
210/10 539 571 598 623 647 670 684 698 711 723 735
212/20 483 546 570 592 61,4 635 647 659 671 682 693
212/15 532 568 594 619 643 666 680 693 706 718 730
212/10 571 603 633 661 688 715 730 746 760 774 788

€30/37 LBIO, LB12, LB14, LB16, LB19, LB22 max V,, < V., [kN/m]

Reinforcement/ | .00 4_120 d=140 d=160 d=180 d=200 d=220 d=240 d=260 d=280 d =300

Armature

28/20 39,2 44,3 49,1 53,6 58,0 61,3 62,3 63,3 64,2 65,2 66,0
28/15 43,2 48,7 54,0 59,0 62,0 63,8 64,9 66,0 67,1 68,1 69,0
28/10 49,4 55,8 61,2 63,5 65,7 67,8 69,1 70,3 71,5 72,6 73,8
210/20 45,5 51,4 57,0 61,3 63,4 65,3 66,5 67,6 68,7 69,8 70,8
210/15 50,1 56,6 61,5 63,8 66,1 68,2 69,5 70,8 72,0 73,1 74,3
210/10 573 62,3 65,1 67,8 70,3 72,8 74,3 75,7 77,1 78,4 797
212/20 51,4 58,0 62,1 64,5 66,8 69,0 70,4 71,7 729 74,1 75,2
212/15 56,6 62,0 64,7 67,4 699 72,3 73,8 75,2 76,6 779 79,2
212/10 62,3 65,7 68,8 71,8 74,7 77,5 79,2 80,8 82,4 83,9 85,3

Subject to technical modifications. Sauf modifications techniques. 19



PANALEX LIGHT-BOX

CASE C/CAS C

Prufamt
Standsucherhelt

e . eAn

S-N
DIN EN 1992-1-1 (EUROCODE 2) certified/certifié

20

Horizontal shear-stress across the joint -

with shear-stress reinforcement - Case C

Hypothesis: Load capacity of joint relative
to figure 8, case C, DBV information sheet
“bending of steel reinforcement bars” EC 2.

cd = 0
a,=1,0
Important: For static calculations in conformity

with ltalian regulations, the tables on the fol-
lowing pages must be consulted with a, = 1,4.

The table values highlighted in red refer to
Case C without reinforcement, as anchorage
lengths are not satisfied.

Pinned joints from ceiling
to wall with stress exerted
across the joint. Structural

V., design relative to case C,
DBV information sheet “bend-
ing of steel reinforcement

.
— l, p— bars” EC 2.
0L .
M7/ 7 YA /I .
N K 1y Concrete covering:
2
29944 % 7, Coom = 25 mm
AN
() SN ) /j
Y / . .
AN, Calculation basis: smooth
== joint surface

Standard lap length | :
@ 8 mm = 30 cm,

2 10 mm = 38 cm,

2 12 mm = 46 cm

Efforts de cisaillement perpendiculaires au
joint - avec armature de cisaillement - Cas C

Hypothése: derniére charge du joint conformé-
ment & I'image 8, cas C, DBV « dépliage des
fers d’armature Eurocode 2 ».

cd = O
a,=1,0
Attention: pour les calculs statiques confor-
mément & la réglementation italienne, les

tableaux de la page suivante doivent étre
consultés avec a, = 1,4

Les valeurs du tableau mises en évidence
en rouge ont été définies par le cas C sans
armature de cisaillement, car les longueurs
d’ancrage ne sont pas satisfaites.

Joint flexible du plancher au
mur avec un effort transmis
perpendiculairement au joint.
Schéma de construction confor-
mément au cas C du DBV

« dépliage des fers d'‘armature
Eurocode 2 ».

Enrobage de béton:
Coom = 25 mm

Base de calcul:
surface du joint lisse

longueur de chevauchement | :
@ 8 mm = 30 cm,

@ 10 mm = 38 cm,

2 12 mm = 46 cm

Subject to technical modifications. Sauf modifications techniques.



PANALEX LIGHT-BOX mcthQAQ °
CASE C/CAS C SN by vomZool %, (P|A|NJA|L|E|X]

DIN EN 1992-1-1 (EUROCODE 2) certified/certifié

€20/25 max V , <V, [kN/m]

Reinforcement/ LB10, LB12, LB14, LB16, LB19, LB22

Armature d=100 d=120 d=140 d=160 d=180 d=200 d=220 d=240 d=260 d=280 d=300
28/20 56,4 81,5 1066 1076 947 491 499 508 51,6 52,4 532
28/15 56,4 81,5 1066 1317 1511 1410 1278 532 541 550 558
28/10 56,4 81,5 1066 1317 1568 1818 2069 2281 2185 2075 194,
210/20 56,4 81,5 1066 1317 1568 1710 1608 1480 1277 565 574
210/15 56,4 81,5 1066 1317 1568 181,8 2069 2318 2224 21,6 1986
210/10 56,4 81,5 1066 1317 1568 18,8 2069 2320 2571 2822 3073
212/20 56,4 81,5 1066 1317 1568 1818 2069 1994 1884 1748 1539
212/15 56,4 815 1066 1317 1568 181,8 2069 2320 2571 2766  267]
€25/30 max V<V, [kN/m]
Reinforcement/ LB10, LB12, LB14, LB16, LB19, LB22
Armature d=100 d=120 d=140 d=160 d=180 d=200 d=220 d=240 d=260 d=280 d =300
28/20 705 1019 1155 1045 866 562 572 581 590 598 60,7
28/15 70,5 1019 1332 1581 1483 1363 1181 606 61,6 626 635
28/10 70,5 1019 1332 1646 1960 2273 2340 2242 2129 1993  180,7
210/20 70,5 1019 1332 1646 1846 1749 1633 1479 632 642  65]
210/15 70,5 1019 1332 1646 1960 2273 2469 2375 2268 2144 1988
210/10 70,5 1019 1332 1646 1960 2273 2587 2900 32,4 3527 3709
212/20 70,5 1019 1332 1646 1960 2273 2520 2427 2322 2202 2053
212/15 70,5 1019 1332 1646 1960 2273 2587 2900 32,4 3341 3248
C30/37 max V<V, [kN/m]

Reinforcement/ LB10, LB12, LB14, LB16, LB19, LB22

Armature d=100 d=120 d=140 d=160 d=180 d=200 d=220 d=240 d=260 d=280 d=300
28/20 84,7 1223 1129 1000 580 61,3 623 633 642 652 660
28/15 84,7 1223 1599 1551 1440 1293 649 660 67 681 690
28/10 84,7 1223 1599 1975 2351 2389 2291 2178 2045 1871 738
210/20 84,7 1223 1599 1995 1810 1699 1560 1342 687 698 70,8
210/15 84,7 1223 1599 1975 2351 2517 2421 2315 2191 2039 1816
210/10 84,7 1223 1599 1975 2351 2728 3104 3480 3825 3735 3638
212/20 84,7 1223 1599 1975 2351 2728 2674 2575 2464 2335 2177
212/15 84,7 1223 1599 1975 2351 272,8 310,4 3480 3638 3545 3446

Subject to technical modifications. Sauf modifications techniques. 21



PANALEX LIGHT-BOX . HAD
CASE C/CAS C N donfbo vonfdd Al

Horizontal shear-stress across the joint - Efforts de cisaillement perpendiculaires au

joint - avec armature de cisaillement - Cas C

with shear-stress reinforcement - Case C

Hypothése: derniére charge du joint conformé-
ment & I'image 8, cas C, DBV « dépliage des
fers d’armature Eurocode 2 ».

Hypothesis: Load capacity of joint relative
to figure 8, case C, DBV information sheet
“bending of steel reinforcement bars” EC 2.

cd=o ch=0
a,=1,4 a,=1,4

Important: For static calculations in conformity  Attention: pour les calculs statiques confor-
with German regulations, the tables on the mément aux réglementations allemandes, les
following pages must be consulted with tableaux de la page précédente peuvent étre
a,=1,0. consultés avec a, = 1,0.

Les valeurs du tableau mises en évidence
en rouge ont été définies par le cas C sans
armature de cisaillement, car les longueurs
d’ancrage ne sont pas satisfaites.

The table values highlighted in red refer
to Case C without reinforcement, as
anchorage lengths are not satisfied.

Pinned joints from ceiling
to wall with stress exerted
across the joint. Structural
design relative to case C,

DBV information sheet “bend-

ing of steel reinforcement

Joint flexible du plancher au
mur avec un effort fransmis
perpendiculairement au joint .
Schéma de construction confor-
mément au cas C du DBV

« dépliage des fers d'armature

oy bars” EC 2. Eurocode 2 ».
L ]
N 7 7
7/N/, O /
7 7, W //I . ,
N NN % Concrete covering: Enrobage de béton:
,94/ LA //4I c,,=25mm c,., =25 mm
/
4 J/ /4/ L/A

Calculation basis: smooth
joint surface

Standard lap length | :
2 8 mm =30 cm,

2 10 mm = 38 cm,

2 12 mm = 46 cm

Subject to technical modifications. Sauf modifications techniques.

Base du calcul:
surface du joint lisse

longueur de chevauchement | :
@ 8 mm = 30 cm,

2 10 mm = 38 cm,

2 12 mm = 46 cm



PANALEX LIGHT-BOX Lo :

CASE C/CAS C Eremrr S E AN L

€20/25 max V , <V, [kN/m]

Reinforcement/ LB10, LB12, LB14, LB16, LB19, LB22

Armature d=100 d=120 d=140 d=160 d=180 d=200 d=220 d=240 d=260 d=280 d=300
28/20 56,4 81,5 709 46, 476 49,1 499 508 51,6 524 532
28/15 564 81,5 1066 996 84,6 513 522 532  54] 550 558
28/10 56,4 81,5 1066 13,7 1568 1568 1456 1300 580 590 599
210/20 56,4 81,5 1066 1288 1187 1043 53,6 54,6 555 565 = 574
210/15 56,4 81,5 1066 13,7 1568 1695 1592 1461 1245 594 60,4
210/10 56,4 81,5 1066 1317 1568 1818 2069 2320 2571 2501 2397
212/20 56,4 81,5 1066 13,7 1568 1818 180,8 1699 1560 1312 612
212/15 56,4 81,5 1066 1317 1568 181,8 2069 2320 2485 2389 2279
212/10 56,4 81,5 1066 1317 1568 181,8 2069 2320 2571 2822 3073

€25/30 max V<V, [kN/m]

Reinforcement/ LB10, LB12, LB14, LB16, LB19, LB22

Armature d=100 d=120 d=140 d=160 d=180 d=200 d=220 d=240 d=260 d=280 d=300
28/20 705 986 883 702 546 562 572 581 590 598 60,7
28/15 705 1019 1322 1227 1100 586 596 60,6 66 626 635
28/10 705 1019 1332 1646 1960 190,8 1802 1672 1486 669 679
210/20 705 1019 1332 1556 1458 133,4 1140 622 = 632 642 65
210/15 70,5 1019 1332 1646 1960 2052 1953 1836 1687 1427 68,4
210/10 70,5 1019 1332 1646 1960 2273 2587 2900 3130 3038 2937
212/20 70,5 1019 1332 1646 1960 2273 2198 2094 1972 1816  154,6
212/15 705 1019 1332  164,6 1960 2273 2587 2900 3004 2909 2805
212/10 70,5 1019 1332 1646 1960 2273 2587 2900 321,4 3527 384,

C30/37 max V<V, [kN/m]

Reinforcement/ LB10, LB12, LB14, LB16, LB19, LB22

Armature d=100 d=120 d=140 d=160 d=180 d=200 d=220 d=240 d=260 d=280 d=300
28/20 847 1110 1006 848 580 61,3 623 633 642 652 660
28/15 84,7 1223 1489 1390 1266 1067 649 = 660 671 68,1 69,0
28/10 84,7 1223 1599 1975 2248 2153 2047 1920 1757 1429 738
210/20 84,7 1223 1599 1752 1652 1531 1363 476 687 698 70,8
210/15 84,7 1223 1599 1975 2351 2313 2211 2095 1955 1760 743
210/10 84,7 1223 1599 1975 2351 272,8 3104 3480 3521 3427 3325
212/20 84,7 1223 1599 1975 2351 2574 2480 2375 2255 2110 1910
212/15 84,7 1223 1599 1975 2351 2728 3104 3473 3383 3286 3180
212/10 84,7 1223 1599 1975 2351 2728 3104 3480 3856 4233 4609

Subject to technical modifications. Sauf modifications techniques. 23



PANALEX LIGHT-BOX . HAD
CASE E/CAS E N donfbo vonfdd Al

Efforts de cisaillement perpendiculaires au
joint - sans armature de cisaillement - Cas E

Horizontal shear-stress across the joint -

without shear-stress reinforcement - Case E

Hypothése: derniére charge du joint conformé-
ment & I'image 8, cas E, DBV « dépliage des fers
d’armature Eurocode 2 ».

Hypothesis: Load capacity of joint relative
to figure 8, case E, DBV information sheet
“bending of steel reinforcement bars” EC 2.

a, <5cm
ocp=0

a, <5cm
o =0

cp

Fixed joints from ceiling

to wall with stress exerted
across the joint. Structural
design relative to case E, DBV
information sheet “bending

of steel reinforcement bars”
EC 2.

Concrete covering:
c =25mm
nom
Calculation basis: smooth
joint surface

Standard lap length | :
2 8 mm =30 cm,

2 10 mm = 38 cm,

@ 12 mm = 46 cm

Subject to technical modifications. Sauf modifications techniques.

Raccord & emboitement du
plancher au mur, charges
transmises en direction trans-
versale au joint. Schéma de
construction conformément au
cas E du DBV « dépliage des
fers d‘armature Eurocode 2 ».

Enrobage de béton:
c_=25mm

nom
Base de calcul:
surface du joint lisse

longueur de chevauchement | :
2 8 mm = 30 cm,

2 10 mm = 38 cm,

2 12 mm = 46 cm



PANALEX LIGHT-BOX Lo :

CASE E/CAS E Eremrr S E AN L

€20/25 max V<V, [kN/m]

Reinforcement/Armature LB10 LB12 LB14 LB16 LB19 LB22
28/20 12,4 14,2 16,0 17,6 20,0 22,0
28/15 13,6 15,7 17,6 19,4 22,0 24,2
28/10 15,6 18,0 20,1 22,2 25,2 27,8
210/20 14,3 16,4 18,5 20,4 23,1 25,5
210/15 15,7 18,1 20,3 22,4 25,4 28,1

210/10 18,0 20,7 23,2 257 29,1 32,1

212/20 16,0 18,4 20,7 22,9 26,0 28,7
212/15 17,6 20,3 22,8 25,2 28,6 31,6
212/10 20,1 23,2 26,1 28,9 32,7 36,2

‘

€25/30 max V<V, [kN/m]

Reinforcement/Armature LB10 LB12 LB14 LB16 LB19 LB22
28/20 13,3 15,3 17,2 19,0 21,5 23,7
28/15 14,7 16,9 19,0 20,9 23,7 26,1

28/10 16,8 19,3 21,7 239 27,1 299
210/20 15,4 17,7 199 22,0 249 27,5

210/15 16,9 19,5 219 24,2 27,4 30,2
210/10 19,4 22,3 25,0 27,6 31,3 34,6
212/20 17,2 199 22,3 24,7 28,0 31,0
212/15 19,0 219 24,6 27,1 30,8 34,1

212/10 21,7 25,0 28,1 31,1 35,3 39,0

€30/37 max V< V., [kN/m]

‘

Reinforcement/Armature LB10 LB12 LB14 LB16 LB19 LB22
28/20 14,2 16,3 18,3 20,2 229 25,2
28/15 15,6 17,9 20,1 22,2 25,2 27,7
28/10 17,9 20,6 23,1 25,4 28,8 31,8

210/20 16,3 18,8 21,1 23,3 26,4 29,2
210/15 18,0 20,7 23,3 257 29,1 32,1

210/10 20,6 23,7 26,6 29,4 33,3 36,8
212/20 18,3 21,1 23,7 26,2 29,7 329
212/15 20,1 23,2 26,1 28,9 32,7 36,2
212/10 23,1 26,6 299 33,0 37,5 41,5

Subject to technical modifications. Sauf modifications techniques. 25



PANALEX LIGHT-BOX

CASE E/CAS E

Prﬂfamt @Ag

Standsucherhelt

S-N

DIN EN 1992-1-1 (EUROCODE 2) certified/certifié

Horizontal shear-stress across the joint -

with shear-stress reinforcement - Case E

Hypothesis: Load capacity of joint relative
to figure 8, case E, DBV information sheet
“bending of steel reinforcement bars” EC 2.

a, <5cm
o,=0
a,=1,0

Important: For static calculations in conformity
with ltalian regulations, the tables on the fol-
lowing pages must be consulted with a, =1,4.

The table values highlighted in red refer to
Case E without reinforcement, as anchorage
lengths are not satisfied.

Fixed joints from ceiling
to wall with stress exerted
across the joint. Structural

Efforts de cisaillement perpendiculaires au
joint - avec armature de cisaillement - Cas E

Hypothése: derniére charge du joint conformé-
ment & l'image 8, cas E, DBV « dépliage des fers
d’armature Eurocode 2 ».

a,<5cm
o,=0
a,=1,0

Attention: pour les calculs statiques confor-
mément & la réglementation italienne, les
tableaux de la page suivante doivent étre
consultés avec a, =1,4

Les valeurs du tableau mises en évidence
en rouge ont été définies par le cas E sans
armature de cisaillement, car les longueurs
d’ancrage ne sont pas satisfaites.

Raccord & emboitement du
plancher au mur, charges
transmises perpendiculaire-

v design relative to case E, DBY  ment au joint. Schéma de
Ed

information sheet “bending

of steel reinfo
EC 2.

construction conformément au
cas E du DBV « dépliage des

fers d’armature Eurocode 2 ».

rcement bars”

oSS S s . 7
7 7 T Concrete covering: Enrobage de béton:
O V4% 2 c__=25mm c_ =25mm
// NN nom nom
A N7 ////l
Ve 28 VoY
oy /A . .
I o= ql Calculation basis: smooth Base de calcul:
VA o N
joint surface surface du joint lisse
— g

Standard lap length | :
2 8 mm=30cm,

2 10 mm = 38 cm,

2 12 mm = 46 cm

longueur de chevauchement | :
2 8 mm = 30 cm,

2 10 mm = 38 cm,

2 12 mm = 46 cm

26 Subject to technical modifications. Sauf modifications techniques.



PANALEX LIGHT-BOX Lo :

CASE E/CAS E Eremrr S E AN L

€20/25 max V<V, [kN/m]

Reinforcement/Armature LB10 LB12 LB14 LB16 LB19 LB22
28/20 38,9 64,0 89,0 83,8 20,0 22,0
28/15 38,9 64,0 89,0 114,1 12,1 24,2
28/10 38,9 64,0 89,0 1141 151,7 184,1
210/20 37,6 62,7 87,8 12,9 101,1 25,5
210/15 37,6 62,7 87,8 112,9 150,5 141,1
210/10 37,6 62,7 87,8 112,9 150,5 188,1
212/20 36,4 61,5 86,5 11,6 135,1 117,3
212/15 36,4 61,5 86,5 11,6 149,2 184,8
212/10

|

€25/30 maxV_ <V, [kN/m]

Reinforcement/Armature LB10 LB12 LB14 LB16 LB19 LB22
28/20 48,6 799 11,3 103,2 75,5 23,7
28/15 48,6 799 11,3 142,7 138,0 116,4
28/10 48,6 799 11,3 142,7 189,7 222,5
210/20 47,0 78,4 109,7 141,0 125,8 979

210/15 47,0 78,4 109,7 1411 188,0 173,5
210/10 47,0 78,4 109,7 141,1 188,1 235,1
212/20 45,5 76,8 108,2 139,5 163,9 147,4
212/15 45,5 76,8 108,2 139,5 186,5 223,2
212/10

Reinforcement/Armature LB10 LB12 LB14 LB16 LB19 LB22
28/20 58,3 959 119,9 109,5 79,4 25,2

28/15 58,3 95,9 133,6 161,7 146,4 123,3
28/10 58,3 95,9 133,6 171,2 227,6 236,1
210/20 56,4 94,1 131,7 158,6 143,2 119,3
210/15 56,4 94,1 131,7 169,3 211,4 196,6
210/10 56,4 94,1 131,7 169,3 225,7 282,2
212/20 54,6 92,2 129,8 167,4 184,8 168,3
212/15 54,6 92,2 129,8 167,4 2239 251,2
212/10

Subject to technical modifications. Sauf modifications techniques. 27



PANALEX LIGHT-BOX

CASE E/CAS E

mmmm
Standsucherhelt

e . eAn

S-N
DIN EN 1992-1-1 (EUROCODE 2) certified/certifié

Horizontal shear-stress across the joint -

with shear-stress reinforcement - Case E

Hypothesis: Load capacity of joint relative
to figure 8, case E, DBV information sheet
“bending of steel reinforcement bars” EC 2.

a, <5cm
o,=0
a,=1,4

Important: For static calculations in conformity
with German regulations, the tables on the

following pages must be consulted with
a,=1,0.

The table values highlighted in red refer to
Case E without reinforcement, as anchorage
lengths are not satisfied.

Fixed joints from ceiling

to wall with stress exerted
across the joint. Structural
design relative to case E, DBV
information sheet “bending

of steel reinforcement bars”

| v EC 2.
0 i
_‘77 /7} 0
774 77 77 U, Concrete covering:
./
9, M4 0 ¢S, ¢ =25mm
// // N o ) nom
<o 977 2Y 2%
/. . .
o | Calculation basis: smooth
L IANT -
— - joint surface
— g

28

Standard lap length | :
@ 8 mm = 30 cm,

2 10 mm = 38 cm,

2 12 mm = 46 cm

Efforts de cisaillement perpendiculaires au
joint - avec armature de cisaillement - Cas E

Hypothése: derniére charge du joint conformé-
ment & I'image 8, cas E, DBV « dépliage des fers
d’armature Eurocode 2 ».

Attention: pour les calculs statiques confor-
mément aux réglementations allemandes, les
tableaux de la page précédente peuvent étre
consultés avec a, = 1,0

Les valeurs du tableau mises en évidence
en rouge ont été définies par le cas E sans
armature de cisaillement, car les longueurs
d’ancrage ne sont pas satisfaites.

Raccord & emboitement du
plancher au mur, charges
transmises perpendiculaire-
ment au joint. Schéma de

construction conformément au
cas E du DBV « dépliage des
fers d’armature Eurocode 2 ».

Enrobage de béton:
c_=25mm

nom
Base du calcul:
surface du joint lisse

longueur de chevauchement | :
@ 8 mm =30 cm,

2 10 mm = 38 cm,

2 12 mm = 46 cm

Subject to technical modifications. Sauf modifications techniques.



PANALEX LIGHT-BOX Lo :

CASE E/CAS E Eremrr S E AN L

€20/25 max V<V, [kN/m]

Reinforcement/Armature LB10 LB12 LB14 LB16 LB19 LB22
28/20 38,9 64,0 78,9 66,1 20,0 22,0
28/15 38,9 64,0 89,0 1071 88,7 24,2
28/10 38,9 64,0 89,0 114,1 151,7 153,7
210/20 37,6 62,7 87,8 12,9 101,1 25,5
210/15 376 62,7 87,8 1129 150,5 141,1

210/10 376 62,7 87,8 12,9 150,5 188,1
212/20 36,4 61,5 86,5 11,6 135,1 17,3
212/15 36,4 61,5 86,5 11,6 149,2 184,8
212/10 36,4 61,5 86,5 11,6 149,2 186,9
Reinforcement/Armature LB10 LB12 LB14 LB16 LB19 LB22
28/20 48,6 799 959 84,4 21,5 23,7
28/15 48,6 799 11,3 129,7 12,9 26,1

28/10 48,6 799 11,3 142,7 189,7 187,8
210/20 47,0 78,4 109,7 141,0 125,8 979

210/15 47,0 78,4 109,7 141,1 188,0 173,5
210/10 47,0 78,4 109,7 1411 188,1 235,1
212/20 45,5 76,8 108,2 139,5 163,9 147,4
o12/15 45,5 76,8 108,2 139,5 186,5 223,2
212/10 45,5 76,8 108,2 139,5 186,5 233,6
Reinforcement/Armature LB10 LB12 LB14 LB16 LB19 LB22
28/20 58,3 959 108,1 96,7 229 25,2

28/15 58,3 959 133,6 146,1 129,4 27,7

28/10 58,3 959 133,6 171,2 226,5 212,3
210/20 56,4 94,1 131,7 158,6 143,2 19,3
210/15 56,4 94,1 131,7 169,3 211,4 196,6
210/10 56,4 94,1 131,7 169,3 2257 282,2
212/20 54,6 92,2 129,8 167,4 184,8 168,3
212/15 54,6 92,2 129,8 167,4 2239 251,2
212/10 54,6 92,2 129,8 167,4 2239 280,3

Subject to technical modifications. Sauf modifications techniques. 29



PANALEX LIGHT-BOX

B e HAAD

HRREEN
P[AINIAIL[E
[ I . .

Standsicherheit
/\/\O U N Tl N G/A P P I_l CAT | O N g;ﬂNEN 1992-1-1 (EUROCODE 2) certified/certifié
Mounting Application

Bl Attach reinforcement bar to formwork.

B After stripping the formwork, remove the cover from
the casing with an appropriate tool, e.g. a hammer.

H Straighten out bars, taking care not to strike them. After the
reinforcement bars have been straightened out, the reinforce-
ment is ready for subsequent works to continue. Do not
straighten bars at temperatures lower than -15°C.

Repeated bending and straightening is not allowed.

A Finished wall, connected with reinforcement bar. The casing
is embedded in the concrete.

Il Fixer I'armature de reprise au coffrage.

B Aprés le décoffrage, retirer le couvercle de fermeture
avec un outil approprié, par exemple un marteau.

El Replier les fers vers le haut en évitant les coups sur les étriers.
Aprés le dépliage des fers de reprise, I'armature est préte pour
la poursuite du travail. Ne pas déplier & une température
inférieure & 15°C. Les pliages répétés ne sont pas autorisés.

A Mur achevé, raccordé avec I'armature de reprise. Le coffrage
reste dans le béton.

30 Subject to technical modifications. Sauf modifications techniques.



PANALEX LIGHT-BOX e LGAR :

Standsmherhelt

SN 00 von ool B/ PIAIN[A[LIE[X]
/\/\OUNT|NG/APPL|CAT|ON DIN EN 1992-1-1 (EUROCODE 2) ce J/zmﬁé
Maximum overlap length Longueurs de chevauchement maximum
Overlap lengths are calculated by the following factors: Les longueurs de chevauchement sont définies par les

facteurs suivants:
- Length of casing

- Diameter of steel, - Largeur boitier,
- Distance between bars, - Diamétre acier,
- Overlap length - Distance étriers,

- Longueur de chevauchement
The maximum overlap length in closed casing is half the length of

the casing, even in particularly favourable conditions. La longueur maximum d’un boitier fermé peut étre la moitié de la
longueur du boitier, méme avec des exigences optimales.

Attention Attention
The casing has a limited capacity. Le boitier a une capacité limitée.
L
21 J

Subject to technical modifications. Sauf modifications techniques. 31



PANALEX LIGHT-BOX P 1GAD
ORDER SPECIFICATIONS/TEXTE DU CAHIER DES CHARGES Wd‘?‘#f

HRREEN
P[AINIAIL[E
[ I . .

Order specifications: “Standard rebar connection systems”

Item
Price/m

Pos. Quantity Features Total price

+PANALEX LIGHT-BOX" rebar connection systems have
been approved in conformity with DIN EN 1992-1-1
(EC 2) and DBV data sheet “bending of steel
reinforcement bars and requirements for steel casing”,
January 2011 version.

Mounting and attachment to formwork in conformity with
DIN EN and DBV data sheet.

Removal of casing and straightening of bars are (not)
accounted for in the price.

LIGHT-BOX type

Quality of steel BSt 500 WR in conformity with DIN 488

m steel d = 8mm bar spacing s= cm
m steel d = 10mm bar spacing s= cm
m steel d = 12mm bar spacing s= cm

32 Subject to technical modifications. Sauf modifications techniques.



PANALEX LIGHT-BOX - LGAD

ORDER SPECIFICATIONS/TEXTE DU CAHIER DES CHARGES $Haeéta vendoai &t

{10
P[AINIAIL[E
1 1 | 1 I |

Texte du cahier des charges: “Armature de reprise standard”

Quantité Fourniture Prix total

Armatures di reprise PANALEX LIGHT-BOX, approuvées
conformément au DIN EN 1992-1-1 (Eurocode 2) et
« fiche technique DBV pliages des aciers & béton et
exigences des boites d'attente, édition janvier 2011 ».

Fixage sur les coffrages conformément & la norme DIN EN
et la fiche technique DBV.

Pour obtenir le prix, il faut calculer le démontage du

couvercle de la boite et le lissage des fers aprés le
décoffrage.

LIGHT-BOX type

Qualité d’acier BSt 500 WR conformément au DIN 488

m acier d = 8mm entre-axes éfrier s= cm
m acierd = 10mm entre-axes étrier s= cm
m acierd = 12mm entre-axes éfrier s= cm

Subject to technical modifications. Sauf modifications techniques. 33



PANALEX LIGHT-BOX fza’j;f';“;;hmn LGAR
REINFORCEMENT SYSTEMS/SYSTEMES D'ARMATURE ~ $Ndadoo vomdooi 2ol%

PANALEX LIGHT-BOX single hook/avec étrier simple

=

34 Subject to technical modifications. Sauf modifications techniques.




PANALEX LIGHT-BOX e LGAR :

Standsucherheit

SPECIAL ELEMENTS/ELEMENTS SPECIAUX Exenr A E AN LE

LIGHT-BOX B LIGHT-BOX C LIGHT-BOX D LIGHT-BOX E

LIGHT-BOX M2 LIGHT-BOX BD LIGHT-BOX DE

LIGHT-BOX EE LIGHT-BOX N LIGHT-BOX O LIGHT-BOX P* LIGHT-BOX Q**

* Type P only available in 10 mm. iron diam./
Le type P est disponible avec diam. fer jusqu’a 10 mm
**Type Q only available in 8 mm. iron diam./
Le type Q est disponible avec diam. fer jusqu’a 8 mm

el
£ = =
0 < S
< g 8
o =< - -
- = o — c
o v © o - hre} 9]
(o)) 6 . EI_) b S o £
Q c .= O o .2 0 o NG
S5 2% 2= = o o x © = 0
2.0 < 0 c @ C ‘O D = o2 S
= (OO c < o O_oD o o) > 2
c c [ v vy - = 5 S—3 5 — o 3
o O n » o <o o .0 c c < 3 =2 Oc > 5 1S < 3 =< 5
== O O D o 00— o O = O o) = <=5 2 O = O S5 D
33 0 @ g »Le B2 E S H5FE BTE c£c§EE ~ S §E §SE
LL & & T2> ssf OAS 388 ITS <8858 Q@ 238 8s8s
04/2015
Hanger or Hook Type name/Raison sociale Phone/Téléphone
Reference person/Personne référente Fax
Address/Adresse email

Subject to technical modifications. Sauf modifications techniques. 35



HQ and warehouse
Siege et entrepot
PANALEX GmbH
Industriezone 16
ITALY-39030 Olang/BZ
T +39 0474 495 000

E info@panalex.it
www.panalex.it

Distribution centre
Centre de distribution
PANALEX Srl

Zona Industriale

Via Varesche, 13
ITALY-37010 Albareé di
Costermano/VR

T +39 0456 201 088




